

金华农产品信息

第 89 期

金华农产品批发市场有限公司办公室编

2016 年 11 月 30 日

市场组织全体党员学习十八届六中全会精神

11 月 14 日，市场召开全体党员大会，传达学习十八届六中全会精神。会上全体党员认真学习了《中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报》、《习近平关于〈关于新形势下党内政治生活的若干准则〉和〈中国共产党党内监督条例〉的说明》、人民日报五论学习贯彻党的十八届六中全会精神、10 月 31 日市委领导干部会议精神及 11 月 4 日市供销社党委会议精神。同时，根据上级的要求制订了学习计划，目前正按计划组织实施。

市场召开会议商讨 2017 年工作思路

11 月 25 日，市场召开领导班子会议，重点研究了 2017 年工作思路。一是构建和完善五大中心；二是总结完善专业化市场管理办法；三是加强经营户队伍和员工队伍

建设；四是探索新市场信息化系统；五是调研新市场收费管理模式，提出新市场招商方案的总体思路。为打造“智慧农批”创造条件。会议还研究了安全生产工作和党风廉政建设以及近期调研工作。

市场领导与中层干部开展廉政谈话

为进一步提高中层干部党风廉政的自觉性，11月18日—21日，市场领导与中层干部进行了一对一廉政谈话。要求各中层干部以身作则、率先垂范，坚持一岗双责，履行好模范带头作用。

市场开展安全生产大检查

11月28日市社安全生产紧急会议后，市场立即召开安全生产工作会议，采取一系列措施开展安全生产大检查。一是一处不漏检查消防器材。其中1561只灭火器进行了更换保养。检查消防栓13只，水压出水全部正常。检查消防带658根，均符合消防要求。消控室台账齐全。二是严格规范值班用床。806间营业房已全部排查，除经公司批准的值班床铺外，其余床铺已全部拆除，取暖器和煤饼炉严禁使用。三是开关电线再复查。共检查5064只空开开关、漏保开关，应急照明灯60盏、安全出口灯145盏。修理和更换开关5只。对电线也进行了认真检查，目前没有发现私

接私拉电线。四是茶叶仓库安全大整治。位于农展馆负一楼的茶叶仓库主要堆放茶叶包装物。在这次大检查中提出了规范电灯规格、规范装灯高度、规范货物堆放三条对策。由保卫部、物管部具体落实。五是严格叉车管理。对市场经营户的 18 辆叉车逐一进行了检查。其中用电 1 辆，用柴油 17 辆。对用电叉车已责成户主更加严格管理。并对叉车管理制度进行了完善。

市场成立交易秩序协管志愿服务队

11 月 23 日，金华农批市场召开水果经营户座谈会。经经营户推举，一支由经营户代表为主要成员的水果市场交易秩序协管志愿服务队正式成立。交易秩序协管志愿服务队是市场现场管理的一种辅助管理。队长由公司相关部门负责人担任，队员由市场内 21 名水果经营大户组成，经营户党员占 50%。交易秩序协管志愿服务队属志愿者服务性质，坚持自愿报名，公司审批原则，队员在工作中服从队长的组织调配，积极参与市场的现场管理工作，劝阻、纠正违反市场秩序管理规定的人和事。志愿服务队每天 00:00—04:00 在市场内进行防火、防盗巡查，劝导经营户和货主规范摆样、规范停车、规范经营。志愿服务队每月召开一次会议，提出对保卫部人员或其他工作人员的工作建议，积极主动向公司汇报发现的重大问题苗头以及国内市场的信

息。让经营户参与现场管理是我市场现场管理的一项创新举措。

合理调整市场营业时间

为进一步规范市场交易，促进提升公平的交易环境，经前期细致调研决定，自 11 月 24 日凌晨对市场营业时间进行调整。（一）水果交易区、中央停车场营业时间实行限时制度。（二）水果交易区、中央停车场营业时间为 04:00—20:00 时，根据季节和交易情况需要调整营业时间的再另行通知。（三）在非营业时间内，允许水果商户在营业房内理货、卸货，但不得卖货和装货。（四）在限时营业时间内，营运三轮车可以从事卸货作业，禁止从事运输采购果品。（五）20:00—04:00 禁止水果进货车进入市场停放，允许进货车从丰亭东路进入冷库西侧的东关场地停放。（六）鼓励经营户小车停在地下车库（免费）或市场外面，以便有车位让进货车在营业时间内停放市场。（七）在本地水果上市之季，由地产收购户申报，公司审批，发放临时开放证，允许 24 小时开门收购。（八）蔬菜市场、甘蔗交易区，东关场地停车场（冷库西侧）、陶朱路场地停车场（公交东站对面）不做限时规定，茶叶市场按原规定执行。

积极协调优化市场正大门出口环境

10月1日，BRT3号线正式开通。BRT3号线途径金华农批市场正门口。按设计方案，金华农批市场正门与环城北路的交叉口要改建绿化带。得悉这一情况后，市场及时向市供销社领导汇报。在市供销社陈福雨主任的大力支持下，市场领导积极主动地与市交警队、市城乡规划设计院、市城投公司等部门协调。明确指出，金华农产品批发市场是全国十大水果批发市场，年成交额超90亿元。承担着全市及周边地区的水果、蔬菜供应任务，每天的货物流转量超5000吨，旺季时进出车辆达2万辆车次。合理的交通组织直接关系到市场的正常运转。经过多轮协商论证，一个兼顾各方诉求的方案终于敲定。

市场进一步推进弱电设计方面工作

11月2日，市场与省城乡规划设计院弱电设计人员，就华东农产品物流中心下一步的弱电设计思路，以及所存在疑问之处进行了深入沟通。弱电设计工作现阶段的进展情况是除一期工程已完成设计外，剩余部分的综合布线已在加紧设计当中，接下来将重点考虑市场需求的业务系统的建设。

市场环境秩序整顿第一阶段任务完成

市场环境秩序整顿第一阶段主要是四项工作：一、规范整顿茶叶市场负二楼停车场。茶叶市场负二楼停车场车位进行了重新划线，负责对市场经营户和有关单位开放。二、11月19日-20日，对市场各通道上方未经审批的遮阳布（网）进行拆除，合计拆除面积达1500平方米。三、对蔬菜车载区进行了规范。装在通道上的地磅已全部拆除。四、加强冷藏柜管理。场地内放置冷藏柜必须报市场批准，且停放在固定的位置。几个老大难问题得以解决，得到了广大经营户的欢迎。

安徽省池州市贵池区市场办到我市场考察

11月25日，安徽省池州市贵池区市场办副主任胡朝阳一行到市场考察学习。贵池区现正进行老旧市场整合，面临管理难问题，为更好的开展市场管理工作，胡朝阳一行到我市场对管理制度、秩序管理、卫生管理、检测室等进行了详细考察学习。

市场组织人员到上海等地考察信息化建设

为进一步了解和学习现阶段同行市场在信息化建设等方面的先进经验，11月30日，市场组织相关部门人员到上海农产品中心批发市场、上海江桥批发市场、苏州南环桥农副产品批发市场等市场进行考察学习。以上三个市场均

采用门口进出车辆电子化收费、交易电子化结算，对我市场的信息化建设有很好的借鉴作用。

农批市场网格会议在我市场召开

为了迎接全省畜牧业转型升级现场会在我市的召开，11月29日，市场、街道、工商、交警、城管等部门在农批市场召开网格管理会议，就市场及周边的环境卫生和车辆秩序等管理工作进行了部署。一是组织力量对整个市场及周边的“牛皮癣”进行清理。二是做好市场及周边的环境卫生。三是加强市场及周边的车辆停放管理。

本地莴笋进入销售旺季

11月初，本地莴笋开始大量上市，进场交易量较大，交易均价偏高。至11月30日止，莴笋日交易量已达180吨以上，同比增长20%；日交易均价约2.0元/公斤，同比增长66.67%。今年本地莴笋品质有所提高，整体销售情况良好，主要销往温州、衢州、杭州、上海、诸暨、新安江等省市。针对莴笋交易旺季，蔬菜市场采取有效措施应对。一是提高交易场地利用率，合理规划交易区域，以缓解地产交易大棚车辆压力。二是联系蔬菜经纪人，到田间地头采购，直发其他省市。三是派专人密切监测莴笋交易量和交易均价的变化。

